


«Затверджую»

Заступник директора з  
навчальної роботи

  
Олена ЯЦУК  
«01» \_\_\_\_\_ 2020 р.

**ПЛАН**  
**роботи ПЦК загальноосвітніх та соціально-гуманітарних дисциплін**  
**на 2020-2021 н. р.**

№ з/п	Зміст роботи	Строки	Хто відповідає	Відмітка про виконання
<b>I. Організаційна робота</b>				
1	Скласти та затвердити план роботи ПЦК на 2020-2021 н. р.	Вересень	Дьоміна Н.В	Виконано
2	Скласти та затвердити графік проведення відкритих занять	Вересень	Дьоміна Н.В.	Виконано
3	Скласти графік проведення консультацій з предметів (дисциплін) циклів	Вересень-Січень	Дьоміна Н.В.	Виконано
4	Скласти та затвердити план тижня ПЦК	За планом коледжу	Дьоміна Н.В.	Виконано
<b>II. Навчально-методична робота</b>				
1	Проведення відкритих занять: – відкрите заняття на тему «Сучасні погляди на поняття «особистість». Теорії особистості» (психологія, III-Т); – відкрите заняття на тему «Серж Лефар з Києва – видатний французький хореограф. Gerondif» (іноземна мова за ПС, III-Т); – відкрите заняття на тему «Віруси, їх особливості і значення в біосфері» (біологія, I-VX); – відкрите заняття на тему «Природозаповідання як одна з ефективних форм збереження різноманіття (основ екології, I-спец курс); – бінарне відкрите заняття викладачів Лісниковської І.С. і	Жовтень	Задорожня С.В.	Виконано
		Листопад	Клименко О.І.	Виконано
		Грудень	Величковська Л.Л.	Виконано
		Грудень	Найдовська М.В.	Виконано
		Лютий	Лісниковська І.С.	Виконано

	Коваленко А.С. на тему «Україна в роки Другої світової війни. Окупаційний режим. Голокост» (історія України, естрадний танець, І-ЦЕ)			
2	Підготовка та обговорення методичних робіт: – методична доповідь на тему «Застосування методу проєктів у практиці викладача («Захист країни», «Анатомія і фізіологія людини»); – методична доповідь на тему «Інтерактивні завдання у вивченні англійської мови»; – методична розробка на тему «Рухливі ігри як основний засіб розвитку фізичних якостей»; – методична розробка на тему «Культурологічні аспекти при вивченні літератури епохи Відродження зі студентами всіх спеціальностей»; – методична розробка відкритого заняття на тему «Мораль. Структура моралі»; методична розробка відкритого – заняття на тему «Складні випадки вживання апострофа»); методична розробка на тему «Створення перевірочних робіт – за допомогою ресурсу Wizer.me»; – методична доповідь на тему «Інноваційні технології на заняттях фізичної культури»	Листопад  Грудень  Грудень  Січень  Лютий  Лютий  Березень  Квітень	Стрюков В.В.  Цимбалюк А.В.  Куслій В.М.  Попович Т.О.  Дьоміна Н.В.  Пічуріна Р.С.  Янушевич І.З.  Жорова О.Ю.	Виконано  Виконано  Виконано  Виконано  Виконано  Виконано  Виконано
3	Продовження роботи над поповненням портфоліо ПЦК	Протягом року	Дьоміна Н.В. Янушевич І.З.	Виконано
4	Участь викладачів в роботі педагогічної ради, методичної ради коледжу	За планом	Дьоміна Н.В.	Виконано
5	Участь викладачів в роботі міських, обласних методичних об'єднаннях	За планом ММО	Дьоміна Н.В.	Виконано
6	Підтримувати зв'язок з бібліотекою коледжу, огляд	Протягом року	Дьоміна Н.В.	Виконано



6	Підтримувати зв'язок з бібліотекою коледжу, огляд періодичних видань, нової літератури	Протягом року	Дьоміна Н.В.	Виконано
7	Організація і навчально-методичне забезпечення самостійної роботи студентів у позаурочний час, консультації з предметів (дисциплін) циклів	Протягом року	Викладачі ПЦК	Виконано
8	Підготовка і проведення тижня ПЦК	За планом коледжу	Дьоміна Н.В.	Виконано
9	Робота навчальних кабінетів: – філософії та економічних теорій; – української мови та літератури; – інформатики; – історії; – педагогіки та психології; – іноземної мови; – Захисту України; – спортивно-оздоровчої роботи	За планом	Дьоміна Н.В.  Пічуріна Р.С.  Янушевич І.З. Лісниковська І.С. Задорожня С.В. Цимбалюк А.В. Стрюков В.В. Шкіль А.Т.	Виконано
<b>III. Позанавчальна робота</b>				
1	Відвідування студентів у гуртожитку з метою контролю самопідготовки до занять, побутових умов	За графіком	Куратори навчальних груп Найдовська М.В., Задорожня С.В.	Виконано
2	Відвідування і участь викладачів в культурно-дозвіллевих заходах	За загальним планом коледжу	Дьоміна Н.В., викладачі ПЦК	Виконано
<b>IV. Підвищення педагогічної майстерності та ділової кваліфікації</b>				
1	Взаємовідвідування занять викладачів коледжу	І, II семестри	Дьоміна Н.В.	Виконано
2	Підвищення кваліфікації	Протягом року	Викладачі ПЦК	Виконано
3	Чергова атестація	Згідно типового положення про атестацію	Дьоміна Н.В. Задорожня С.В. Жорова О.Ю. Величковська Л.Л.	Виконано

Голова ПЦК



Наталя ДЬОМІНА